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سطح حلقه هاي پیچه اي که داراي  حلقه است، عمود بر میدان مغناطیسی یکنواختی که اندازة آن  است، قرار دارد. میدان مغناطیسی در - 1

مدت  در خلاف جهت اولیه می رسد. اگر مساحت هر حلقۀ پیچه  باشد، بزرگی نیروي محرکۀ القایی متوسط در پیچه، چند ولت است؟
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آهنگ تغییر شار مغناطیسی از جنس کدام کمیت فیزیکی است؟ - 2

نیروي الکترومغناطیسی شدت جریان الکتریکی نیروي محرکه ي الکتریکی میدان مغناطیسی

دو سر سیمی به طول  سانتی متر را به هم بسته ایم و با آن یک قاب مستطیل شکل تک دور درست کرده ایم، به طوري که طول آن دو برابر عرض - 3

آن است. اگر قاب حاصل در یک میدان مغناطیسی یکنواخت با بزرگی  عمود بر راستاي میدان قرار گیرد و در مدت  بچرخد تا سطح آن
موازي خطوط میدان گردد، اندازه ي نیروي محرکه ي القایی متوسط ایجاد شده در قاب، چند ولت خواهد بود؟
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سیملوله اي بدون هسته داراي  حلقه است. طول سیملوله  و شعاع حلقه هاي آن  است. اگر در مدت  ثانیه جریان الکتریکی - 4

آن به طور منظم از  آمپر به صفر برسد، نیروي محرکه ي خود القایی  آن چند ولت است؟ 
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سطح پیچه اي که شامل  دور می باشد و مساحت هر حلقۀ آن  است. عمود بر خطوط یک میدان مغناطیسی یکنواخت قرار دارد. اگر - 5

بزرگی میدان مغناطیسی بدون تغییر جهت در بازة زمانی  از  به  افزایش یابد، اندازة نیروي محرکۀ القایی متوسط ایجاد شده در این
پیچه چند ولت است؟
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معادلۀ شار مغناطیسی عبوري از یک پیچه که شامل  حلقه است، در  به صورت  است. اندازة نیروي محرکۀ القایی - 6

متوسط در پیچه در بازة زمانی  تا  چند ولت است؟

60SIϕ = 4 × cos 100πt10−3

= st1
1

200
= st2

1
100

2٫44٫82448

سطح پیچۀ مسطحی به شعاع  که شامل  دور حلقه است، عمود بر خط هاي میدان مغناطیسی متغیري قرار دارد که در مدت  از  - 7

 تغییر جهت داده و به  در جهت مخالف می رسد.بزرگی نیروي محرکۀ القایی متوسط پیچه برابر با چند ولت است؟ 
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حلقه اي به مساحت  سانتی متر مربع عمود بر خطوط میدان مغناطیسی یکنواخت قرار دارد. اگر در مدت  ثانیه میدان مغناطیسی، بدون تغییر - 8

جهت به اندازه ي  تسلا کاهش یابد، نیروي محرکه ي القایی متوسط در حلقه چند ولت می شود؟
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پیچه اي با  دور ، عمود بر یک میدان مغناطیسی یکنواخت به بزرگی  قرار دارد. اگر این پیچه کشیده شود و در مدت  ثانیه مساحت - 9

آن 20 درصد کاهش یابد، نیروي محرکۀ القایی متوسطی به بزرگی  در آن القا می شود. مساحت اولیۀ این پیچه بر حسب سانتی متر مربع کدام
است؟
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شار عبوري از یک حلقه در مدت  میلی ثانیه از  به  تغییر کرده و نیروي محرکۀ القایی متوسط به بزرگی  ایجاد می کند.  و  - 10
کدام یک از گزینه هاي زیر برحسب وبر می توانند باشند؟

 و  و  و  و 

3Φ1Φ220VΦ1Φ2

= 0٫02Φ1= 0٫04Φ2= 20Φ1= 40Φ2= −0٫02Φ1= 0٫04Φ2= −2Φ1= 4Φ2 1



گزینه 4 - 1

  

طبق قانون القاي الکترومغناطیسی فارادي، نیرو محرکه القایی در یک مدار بسته با آهنگ تغییر شار مغناطیسی رابطه ي مستقیم دارد. گزینه 2 - 2

محیط مستطیل  سانتی متر است. پس مجموع طول و عرض آن  سانتی متر خواهد شد و طول  برابر عرض است. پس طول و عرض مستطیل به ترتیب  و است. گزینه 2 - 3

 

گزینه 1 - 4

 

گزینه 2 - 5

گزینه 4 - 6

با در نظر گرفتن جهت اولیۀ میدان مغناطیسی عبوري از پیچه به عنوان جهت نیم خط عمود بر سطح پیچه، شار مغناطیسی عبوري از پیچه را در هر حالت حساب می کنیم. گزینه 3 - 7

 

 
 حال با استفاده از قانون القاي الکترومغناطیسی فاراده، داریم:

گزینه 2 - 8

گزینه 4 - 9

  

طبق رابطۀ قانون القاي الکترومغناطیسی فاراده داریم: گزینه 3 - 10
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» تغییرات شار به اندازة  وبر است. تنها در گزینۀ «
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